



2012那些让我们难忘的人

新闻人物范祯祯

祯祯还是那个祯祯,还在好好照顾家人

嵩县大章镇旺坪村16岁的女孩范祯祯辍学照顾智障家人和“无肛小妹”多多(化名)的事情见报后,在本报、热心读者、爱心团体及市妇女儿童医疗保健中心的共同努力下,多多的病情得到救治,祯祯一家也得到了来自社会各界的关爱与捐助。(本报2012年5月刊发相关报道)



2012年5月18日相关报道版面

记者:你们现在生活状况如何?在做什么?

范祯祯:现在多多的病已经痊愈,和别的小孩一样了,她还长高了,也更“精”了!这几天,我正打算等赶集时给妹妹和爸妈、叔叔都买身新衣服,再买点肉,过年包饺子,我们一家也要穿新衣服、放鞭炮、吃饺子过新年。

记者:《洛阳晚报》的报道对你们一家

人的生活有何影响?

范祯祯:最大的影响是热心人帮我们解决了生活上的难题,如果不是晚报的报道和大家的帮助,我真不知道妹妹和爸妈现在会是什么样子。

晚报报道之后,我收到了很多爱心捐助,镇民政上对我们家也格外关照,入冬时送来了棉被、棉衣,前两天还送来两大袋面,我不用再担心家人穿不暖吃不饱

了。以前我觉得我是孤零零的,现在我知道,大家其实很关心我。

记者:亲人、朋友对你的举动有什么评价?你想对他们说些什么?

范祯祯:自我辍学后,以前的朋友都疏远了,我没人说话、没人玩。后来,以前的同学从报纸上知道了我的事情,他们说很佩服我。去年11月18日是我16岁生日,没想到两个朋友还记着,她们来我家给我过生日,还给我准备了礼物,我特别开心。街坊邻居也经常夸我,好像我不是以前那个祯祯了似的。其实我还是那个祯祯,我还会好好照顾家人。

记者:对于入选“《洛阳晚报》2012年度新闻人物”,你能否用一句话概括此时的感触?

范祯祯:以前我以为大家帮我们是因为妹妹的病,后来有人告诉我,帮我是因为我的坚强和对家人的照顾。这让我很意外,我觉得能得到别人的肯定,心里挺高兴。

记者:今后,你有什么新的打算?

范祯祯:等多多大一点,把家人妥善安排好,我还想上学。

记者:新的一年到了,能否对《洛阳晚报》的读者说几句话?

范祯祯:感谢晚报和关注我们的热心人,你们的帮助我会记得,等我长大了、有能力了,一定会报答你们。

成了小区名人,马上要当爸爸了

新闻人物“白领哥”陈磊

2012年6月23日傍晚,我市迎来一场强降雨。在定鼎南路与凯旋东路交叉口,雨水汇成急流,路人行走艰难,记者偶然抓拍到一名穿白衬衣、系领带的“白领哥”屡屡涉水向路人伸出援手的情形。后来,记者打听到,这名“白领哥”是位于该路口的碧海云天洗浴城的29岁前厅经理陈磊,在记者拍摄之前,他已经涉水帮助过五六个人了。(本报2012年6月25日刊发相关报道)



2012年6月25日相关报道版面

哈哈,一不留神我全家人都成名啦!所以我也不由自主地时刻注意自己的言行举止。有朋友还开玩笑:以后你可不敢光膀子喝酒了,别人认出来多不美。

记者:亲人、朋友对你的举动有什么评价?你想对他们说些什么?

陈磊:亲戚朋友看到报道后都纷纷打电话给我,非常肯定我的做法,说我心肠好。实际上,我觉得自己的举动真的是再平常不过。以后我遇到了这种事还会出手,也相信伙计、同事都会跟我一样“该出手时就出手”。

记者:对于入选“《洛阳晚报》2012年度新闻人物”,你能否用一句话概括此时的感触?

陈磊:当时被记者抓拍到就很意外,现在入选“《洛阳晚报》2012年度新闻人物”更意外!我本来就是晚报的老读者,公司和家里都订有晚报,现在更感觉自己一辈子的命运仿佛已经与晚报分不开了。

记者:今后,你有什么新的打算?

陈磊:孩子3月底将出生,自己就要做父亲了,唯有努力工作,多挣钱,担当起家庭的责任啊!

记者:新的一年到了,能否对《洛阳晚报》的读者说几句话?

陈磊:我喜欢“白领哥”这个称号,希望大家还能记住“白领哥”,也希望洛阳涌现出更多的“白领哥”。

“白领哥”的事迹,记者在新浪微博(@张晓明-老牛)上发出3个小时就被转发100次,网友们交口称赞。而在本地网络论坛上,截至当天记者发稿时,相关帖子的浏览量已达1600余次。

记者:你现在生活状况如何?在做什么?

陈磊:我还在碧海云天洗浴城工作,不过晚报报道我的事情后,我的职务由前厅经理提升为男宾部副经理,公司还奖励

我500元钱。由于上班,我晚上不能多陪怀孕的妻子,感觉心里有愧,所以我用这些奖金给她买了一件衣服,觉得特别有意义!

记者:《洛阳晚报》的报道对你们一家人的生活有哪些影响?

陈磊:影响很大啊!以前小区里的人基本不认识我,现在我到小卖部和取奶点,大家都叫我“白领哥”。大家见到我的父母和妻子,都知道是“白领哥”的家人,

记者王妍 张晓明

